



ФБУ

ФЕДЕРАЦІЯ
БАСКЕТБОЛУ
УКРАЇНИ

НАКАЗ

від 25.07. 2021 р.

Київ

№ 302

Про внесення зміни до
наказу ФБУ від 14.07.2021 № 268

Відповідно до доповідної записки директорки департаменту забезпечення діяльності збірних команд Жержерунової Н.О.

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до наказу ФБУ від 14.07.2021 № 268 «Про участь офіційної делегації національної збірної команди України з баскетболу у фіналі Європейського Челенжу (чемпіонату Європи) з баскетболу (юніорська збірна, жінки) – II ранг» виклавши пункти 2.1 та 8 у такій редакції:

«2.1 Кошторис витрат спортивного заходу за рахунок коштів державного бюджету у сумі 425872 (чотириста двадцять п'ять тисяч вісімсот сімдесят дві) грн. (додаток 2).

«8. Департаменту фінансів сплатити видатки та компенсувати витрати на проведення спортивного заходу згідно із затвердженим кошторисом витрат спортивного заходу.

Витрати провести за рахунок асигнувань із загального фонду державного бюджету, передбачених на проведення спортивних заходів з олімпійських видів спорту КПКВК 3401220, КЕКВ 2282.

Кошти у сумі 356600 (триста п'ятдесят шість тисяч шістсот) грн. перерахувати на корпоративний картковий рахунок ГС «Федерація баскетболу України» відкритий на ім'я Жержерунової Н.О., визначеною матеріально та фінансово відповідальною особою.

Кошти у сумі 8100 (вісім тисяч сто) євро видати готівкою Жержерунової Н.О., визначеною матеріально та фінансово відповідальною особою.»

2. Внести зміни до додатку 2 наказу ФБУ від 14.07.2021 № 268 «Про участь офіційної делегації національної збірної команди України з баскетболу у фіналі Європейського Челенжу (чемпіонату Європи) з баскетболу (юніорська збірна, жінки) – II ранг», виклавши його у новій редакції, що додається.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Генеральний секретар
Федерації баскетболу України



В. ДРАБІКОВСЬКИЙ

Дозволено.
AB

Генеральному секретарю
Федерації баскетболу України
Драбіковському В.В.

ДОПОВІДНА ЗАПИСКА

ВІД: директорки департаменту забезпечення діяльності збірних команд

СТОСОВНО: збільшення вартості проїзду (перельоту) офіційної делегації жіночої національної збірної команди України з баскетболу у фіналі Європейського Челенжу (чемпіонату Європи) з баскетболу

СУТЬ ПИТАННЯ: відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2021 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 28.12.2020 № 2821 (зі змінами), до наказу ФБУ від 14.07.2021 № 268 «Про участь офіційної делегації національної збірної команди України з баскетболу у фіналі Європейського Челенжу (чемпіонату Європи) з баскетболу (юніорська збірна, жінки) – II ранг», офіційна делегація жіночої національної збірної команди України з баскетболу бере участь у фіналі Європейського Челенжу (чемпіонату Європи) з баскетболу в м. Софія (Болгарія) з 27 липня по 01 серпня 2021 року.

В зв'язку з збільшенням вартості авіокурок учасникам спортивного заходу - фіналу Європейського Челенжу (чемпіонату Європи) з баскетболу за маршрутом м. Київ – м. Стамбул (Туреччина) – м. Софія (Болгарія) – м. Київ

ПРОПОЗИЦІЇ: прошу Вашого дозволу на відшкодування фактичних витрат на проїзд офіційної делегації жіночої національної збірної команди України з баскетболу під час проведення заходу.

Н. Жержерунова

Н. ЖЕРЖЕРУНОВА